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Praha, 27.5.2010: Michal Kašpárek ve vedení ARBOinteractive 
 
 

Generálním ředitelem a jednatelem společnosti ARBOinteractive spol. s r.o. se 
od 1. června 2010 stává Michal Kašpárek, který ve své funkci vystřídá 
dosavadního ředitele Macieje Mincera.  

Úkolem nového ředitele bude udržet současný růst společnosti, který je oproti 
roku 2009 vyšší než 40% a pokračovat v rozšiřování obchodních aktivit a podílet 
se na zavedení nových produktů a reklamní sítě v druhé polovině letošního roku.  

Maciej Mincer se po 9 měsících vrací do polské centrály, kde bude pokračovat v 
rozvíjení aktivit a dalších příležitostí společnosti Goldbach Media Group. K volbě 
vedení dodává: „ Výběr nového ředitele byl dlouhodobým procesem a jsem rád, že 
se nám ve spolupráci s centrálou podařilo najít vhodného kandidáta“. 

Michal Kašpárek se celý svůj profesní život věnuje reklamě a marketingu. Kariéru 
zahájil v roce 1994 ve společnosti IP Praha (Arbomedia), působil v mediální 
agentuře Médea a dále ve společnostech Consumer Data a Schober 
Direktmarketing, BBA Group a dalších. V posledních letech se věnoval 
konzultační činnosti v oblasti reklamy a marketingu.  

„ Své nové působení v ARBOinteractive beru jako velkou výzvu ve své profesní 
kariéře a mým cílem je další posilování společnosti na trhu“ dodává nový ředitel 
společnosti, Michal Kašpárek. 

 

O společnosti ARBOinteractive: 

ARBOinteractive nabízí služby mediálního zastupitelství internetových médií. 
Zajišťuje veškerý servis od obchodování reklamního prostoru, administraci 
kampaní, přes technologii, až po marketingový servis. V současné době zastupuje 
okolo 40 médií, které tvoří internetovou síť SUN a AIR a uzavřel strategickou 
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spolupráci se sociální sítí Facebook. Jeho portfolio zasáhne okolo 3,5 milionů 
uživatelů.  

Společnost je také členem sdružení SPIR (Sdružení pro internetovou reklamu). 

ARBOinteractive byla do 15.9.2008 součástí společnosti ARBOmedia. Od 
16.9.2008 se novým majitelem stala švýcarská společnost Goldbach Media 
Group, která patří k významnější subjektům evropského mediálního trhu. 
Goldbach Media Group je centrem marketingových aktivit elektronických a 
mobilních médií: televize, teletext, rozhlas, adScreen, internet, marketing 
vyhledávačů (SEM), inzerce na herních platformách (InGame) a mobilní telefonie. 
Vedle kontinuální integrace online a offline médií funguje na trhu jako nezávislý 
konzultant a realizátor v oblasti crossmedií. Od 15. června 2007 je společnost 
listována na švýcarské burze. 

V současné době je Goldbach Media aktivní v Německu, Švýcarku, Rakousku, 
Slovinsku, Chorvatsku a díky akvizici interaktivních oddělení ARBOmedia AG 
(ARBOinteractive) rozšířila pole působnosti na Polsko, Českou republiku a 
Rumunsko. 
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